



Sopot, dnia 20.12.2017 r.

Nr sprawy: GPNT/224/2017

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

*Dot.: postępowania na wykonanie dokumentacji technicznej i robót budowlanych dla zadania:
„Wymiana pokrycia dachu budynku „C” Gdańskiego Parku Naukowo-Technologicznego”*

WYJAŚNIENIA TREŚCI/ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

1. Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o. udziela wyjaśnień dotyczących treści zapytania ofertowego w następującym zakresie:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza złożenie uwag do Umowy razem z ofertą cenową, tj. w dniu 22.12.2017 roku?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza złożenia uwag do Umowy razem z ofertą cenową.

Zamawiający zobowiązany jest do zapewnienia jednakowych warunków postępowania dla wszystkich wykonawców - w tym w szczególności jednakowy dla wszystkich musi być wzór (warunki) przyszłej umowy, mający istotne znaczenie w kalkulacji przez nich ceny oferty.

Dopuszczenie powyższej możliwości uniemożliwiłoby również jednoznaczne porównanie ofert (składanych na różnych warunkach).

Dopuszczenie powyższej możliwości stanowiłoby również zagrożenie, iż umowa o udzielenie zamówienia mogłaby nie zostać podpisana - w sytuacji, gdyby strony nie doszły do porozumienia w kwestii nieznanych Zamawiającemu (przed złożeniem ofert) uwag wykonawcy do przyszłej Umowy.

Zamawiający wskazuje, iż konkretne uwagi i pytania wykonawcy do projektu umowy dotyczące możliwości jej zmiany winny zostać złożone przed terminem składania ofert.

Pytanie nr 2:

Czy wskazanie podwykonawców w pkt. VI, Załącznika Nr 2 do zapytania ofertowego może ulec zmianie po podpisaniu umowy?

Odpowiedź:

Tak.

2. Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o. zmienia treść zapytania ofertowego w następującym zakresie:

- Zmianie ulega § 3 ust. 2 załącznika nr 4 do zapytania ofertowego – szczegółowe postanowienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, który otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego. Zamawiający zobowiązany jest niezwłocznie udzielić wyjaśnień, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego wpłynął do Zamawiającego nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert. Jeżeli wniosek o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego wpłynie po upływie tego terminu lub dotyczy udzielonych wyjaśnień, Zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez rozpoznania. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku do Zamawiającego o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieści na stronie podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej, pod adresem: bip.strefa.gda.pl.

